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Parte I: Subraya el inciso o larespuesta correcta

La experiencia conduce a sobreestimar la probabilidad cuando hay memoria de un caso que fue impactante,
involucro a un paciente con una evolucién desfavorable o una demanda legal. Es un tipo de error:

a) Representacion c) Principiante
b) Disponibilidad d) Heuristica

Se produce cuando el médico elige lo primero que le viene a la mente:
a) Error de anclaje
b) Error de disponibilidad

c) Error de representacion

Es cuando los médicos se centran en la presencia o ausencia de manifestaciones clasicas de una
enfermedad sin tomar en consideracion la prevalencia de esta:

a) Error de anclaje
b) Error de disponibilidad
c) Error de representacion
Factor de riesgo interno para el error cognitivo:
a) Carga de trabajo
b) Equilibrio entre la aceptacion del riesgo/aversion al riesgo
c) Distracciones
Factor de riesgo externo para el error cognitivo:
a) Conocimiento médico, entrenamiento y experiencia
b) Cansancio/privacion de suefio
¢) Manejo de los recursos del equipo y de las presiones de los pares

En base a cudl de los siguientes enunciados se mide la eficacia de la atencién sanitaria:

a) Resultado b) Conclusiones c) Comparaciones




10.

11.

Principal factor de riesgo interno para el error cognitivo:

a) Conocimiento médico
b) Cansancio/privacion de suefio
c) Carga de trabajo

Es la consecuencia cuando los médicos se aferran firmemente a una impresion inicial aun cuando acumulan

datos conflictivos y contradictorios:

a) Errores diagnésticos
b) Los errores de anclaje
c) Limitacion de sistemas

Es el costo adicional de una estrategia dividida por el resultado de salud adicional que se logra y una

eleccion entre 22 estrategias de tratamiento:
a) Larelacién costo marginal-eficacia

b) El andlisis de costo-eficacia

c) Las curvas de ROC

Medida de eficacia més utilizada para realizar andlisis de la politica:

a) RV b) AVAC c) NNT

Parte Il: Escribe la respuesta correcta

Menciona al menos 3 tipos de errores cognitivos:

12.

Menciona 1 factor externo y 1 factor externo de riesgo para el error cognitivo:

13.

Menciona cémo se clasifican los niveles de evidencia:

14.

Es una medicién imprecisa la cual solo se basa en criterios clinicos:

15.

Describa el Teorema de bayes




Parte Ill: Escriba verdadero o falso segln la aseveracion correcta.

16. Una prueba de laboratorio debe hacerse solo si sus resultados afectaran el tratamiento:

17. Lasensibilidad es la probabilidad de que los pacientes con la enfermedad tengan un resultado
positivo:

18. La carga de trabajo es un factor de riesgo interno de un error cognitivo:

19. La especificidad es la probabilidad de que los pacientes sin la enfermedad tengan un resultado
negativo:

20. Los andlisis de costo-eficacia rastrea por separado los gastos médicos y los resultados del paciente:

Parte IV: Complete los siguientes enunciados con las opciones otorgadas.

“‘RV, CURVAS ROC, OPINION DE EXPERTOS, ANALISIS DE COSTO-EFICICACIA,
RELACION COSTO MARGINAL-EFICACIA”

21. lLa describe el cambio en la probabilidad pre-prueba de enfermedad cuando se
conoce el resultado y da respuesta a la pregunta.

22. Las permiten comparar las pruebas en una variedad de valores de corte.

23. La no se basa en la valoracion critica sino en el razonamiento de la tisiologia.
24. El rastrea por separado los gastos médicos y los resultados de salud.

25. La es el costo adicional de una estrategia dividida por el resultado de salud

adicional que se logra y una eleccion entre =2 estrategias de tratamiento.
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